

Гости " [Дана уживо](#) " новинар Миливоје Михајловић и Стеван Гајић из Института за европске студије сматрају да не треба журити и донети брзо решење питања Косова.



„Предлог поделе Косова је бесмислица, довео би до нових ратова на Балкану, ризик је за све“, навео је Михајловић.

Протеклог викенда Косово је бројним манифестацијама обележило 10 година самопроглашене независности. Стеван Гајић из Института за европске студије, коментаришући шта се променило за тих десет година, каже да је сецесија била нелегална тада и да је нелегална и сада.

Новинар Миливоје Михајловић, с друге стране, оцењује да су везе боље него пре 10 година. На процес приближавања је утицао бриселски дијалог, али односи и даље нису добри, додаје. Наводи да Косово ових дана уз помпу слави деценију од самопроглашене

независности, али да они немају ниједан елемент државности. Истиче да на Косову и Метохији не постоји слобода кретања грађана, без обзира које су националности:

"Постоји лоша, непотпуна слобода кретања, опасност људи када се крећу од једног до другог места, имамо једну квази-државност која је негде у ваздуху".

„Косово није чланица УН, дакле није држава, без обзира што руководство у Приштини покушава да га представи као државу“, навео је.

Михајловић је рекао да је бриселски дијалог заправо дијалог руководства, а не два друштва, и да је дошло до приближавања руководства али не и до приближавања грађана. Ипак, наводи да су све три стране које учествују у бриселском процесу - међународна заједница, Београд и Приштина - у понечему успеле. Осврћући се на српску страну, каже да постоји боље присуство Србије у неким сегментима, што се огледа у томе да су Срби постали политички фактор на Косову и Метохији, и да данас Српска листа у парламенту може да сруши владу.

Гајић сматра да је Србија током бриселског процеса, једну за другом, предавала своје уставне ингеренције, а да заузврат није добила ништа, чак ни ЗСО. Председника Вучића, каже, обавезује Устав над којим се закleo. "Бриселским процесом се дешава раздржављење Србије", навео је.

Гајић сматра да је Србија и превише дозволила током преговора у Бриселу, а да компромиса није било.

„Брисел је пристрасан, подржава бивше вође терориста, и не видим куда даље води бриселски процес“, додао је. Коментаришући стање на Косову, каже да постоје разлози зашто И Албанци напуштају ту територију, и долазе да живе у централну Србију.



[H1](#)